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INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA Y CENSOS
DIRECCION DE PRODUCCION ESTADISTICAS SOCIODEMOGRAFICAS
ESTADISTICAS SOCIALES Y DE SALUD
CRITERIOS DE VALIDACION

INVESTIGACION: DEFUNCIONES GENERALES ANO: 2015
CONSISTENCIA TIPO DE LONGUITUD/A
o R
N° PREGUNTA [PREGUNTA RANGOS VALIDOS NOMBRE ETIQUETA VALIDACION * OBSERVACIONES VARIABLE NCHO
VARIABLE VARIABLE
Para los formularios que contengan afio de vigencia, el critico antepondra
Para formularios que tienen afio de vigencia y nimero secuencial de folio: los dos Ultimos digitos de dicho afio en el nimero de formulario.
Ejem: Ejem: Folio: 15000000001
Si afio de formulario = 2015 ==> folio 15 + [ 000000001 - n] p Folio: 14000000001 nimero 1
Si afio de formulario = 2014 folio 14 + [ 000000001 - n] Control de duplicados a nivel regional y nacional
Si afio de formulario = 201 folio 13 + [000000001 - n] El sistema debe ubicar en el ingreso del afio (ultimos dos digitos) anteponer
Si afio de formulario = 2012 ==> folio 12 + [000000001 - n] al numero de folio y autocompetar los ceros al secuencial del numero de
folio
A NUmero de —
FOLIO NUMERACION DE FORMULARIO Rango = [15000000001 - n] folio formulario Para formularios que no contengan afio de vigencia ni niimero secuencial de
folio:
Si formulario no tiene afio de vigencia ==> folio = 99+cod_reg + [0000001 - n] cod_reg = 02: Regional Centro
. cod_reg = 03: Regional Litoral
Para formularios que contengan afio de vigencia, pero no nimero secuencial A .
L cod_reg = 04: Regional Norte .
de folio: P nimero 11
. cod_reg = 05: Regional Sur
Si formulario tiene afio de vigencia y no numero de folio ==> folio =[2 ultimos Control de duplicados
digitos del afio de vigencia] + cod_reg + [0000001 - n] P
C
SecRegistroCivil P1 | Es importante cruzar a la variable ofi_insc con las variables: prov_insc & o B - . P :
. - ; ; - = - P ilizar Li ficin, | Registro Civil, archiv .
P1 OFICINA DE REGISTRO CIVIL DE Rango=[1 -3] ofi_insc Oficina del Registro |cant_inst & parr_insc LaJCti'unath stado de oficinas del Registro C ARG namero 1
Civil ofi_insc=[1- 3] c_|aqune
SecRegistroCiil P2 No se acepta pasar en blanco
PROVINCIA Provincia: [01 - 24] prov_insc Provincia de prov_insc= [01 - 24] C ptap cadena 2
inscripcion
SecRegistroCivil P2
CANTON Cantones: [01 - 30] cant_insc Cantén de cant_insc= [01 - 30] C No se acepta pasar en blanco cadena 2
inscripcion
Si parr_insc [01 - 50] ==> parr_insc = 50
P2 parr_insc= [51 - 87] ==> Parroquia rural ¢ No se asepta pasar en blanco
N . SecRegistroCivil P2 | . S e P
PARROQUIA URBANA 6 RURAL Parroqu!a urbaha :[01 al 50] parr_insc parroquia de S! provi!nsc =01& canti!nsc =01 parri!nsc =[01 - 15] cadena 2
Parroquia rural: [51 al 87] inscripcion Si prov_insc = 06 & cant_insc = 01 parr_insc =[01 - 05]
P Si prov_insc = 09 & cant_insc = 01 parr_insc =[01 - 15] C Exepciones para parroquia
Si prov_insc = 17 & cant_insc = 01 parr_insc =[01 - 32]
Si prov_insc = 18 & cant_insc = 01 ==> parr_insc =[01 - 09]
USO INEC SECUENCIAL (CONTROL INTERNO) L-n] secuencial SecCpnlroI interno E§la numera«;lon serd ingresada por la persona que registra la informacién al p La numeracion .de cada registro sg hace por cgda oflqna del registro civil ndmero 5
(Archivo) sistema (perfil de recolector) Control de duplicados por cada oficina del registro civil
Afio = 2014 6 2015
Mes =[1-12] fecha_distribucion = aaaa/mm/dd
" fecha_distribucion < fecha_insc " .
Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; Abril T — 3
FECHA DE DISTRIBUCION DE —a —c -6 Tl = 7- e fecha de fecha_distribucion < fecha_critica No se acepta pasar en blanco ni como ignorado .
USO INEC =4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio = 7; fecha_distribucion R, L . C El sistema reportara esta fecha desde la cobertura en el médulo de fecha 10
FORMULARIOS —g i -9 - distribucion fecha_distribucion < fecha_recoleccionl L, 3
Agosto = 8; Septiembre = 9; Octubre = o 5 distribucion para cada uno de los formularios
10 Noviembre = 11: Diciembre = 12 fecha_distribucion < fecha_recoleccion2
' ' fecha_distribucion < fecha_digitacién
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VARIABLE VARIABLE

Dia=[1-31]

Afio = 2015 6 2016

Mes = [1 - 12] _ o fecha_recoleccionl = aaaa/mm/dd
USO INEC FECHA DE RECOLECCION En(?ro = 1; Febrero =2; Mar;o = 3 Abril fecha recolecciont. |fecha de fecha_recoleccionl > fecha_insc ¢ |Nose acepta pasar en blanco ni como ignorado. fecha 10
(FORMULARIOS RECEPTADOS INEC)  |= 4 Mayo =5; Junio = 6; Julio = 7; - recoleccionl fecha_recoleccionl <= fecha_critica Es tarea del recolector llenar la fecha de recoleccion del formulario.

Agosto = 8; Septiembre = 9; Octubre =

fecha_recoleccionl <= fecha_recoleccion2
10; Noviembre = 11; Diciembre = 12

Dia=[1-31]
Afio = 2015 6 2016

Mes =[1-12] _ No se acepta pasar en blanco ni como ignorado.
R . . N fecha_recoleccion2 = aaaa/mm/dd N - . . . .
A Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; Abril y El sistema guardara automaticamente la fecha de registro de la informacion
usoINEc  |ECHA DE RECOLECCION = 4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio = 7; fecha_recoleccion2 | €S2 & fecha_recoleccion2 > fecha_insc C  |enel proceso de recoleccion, mas no la fecha que es digitada por el fecha 10
(FORMULARIOS INGRESADOS AL SIES) |, " o =5 7 ~ - recoleccion2 fecha_recoleccion2 <= fecha_critica P § a 9 P

Agosto = 8; Septiembre = 9; Octubre =
10; Noviembre = 11; Diciembre = 12

recolector ya que las variables fecha_recoleccionl y fecha_recoleccion2

fecha_recoleccion2 >= fecha_recoleccionl !
responden a diferentes procesos

Dia=[1-31]
Affo = [2015 6 2016]

Mes = [1 - 12]
Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; Abril fecha_critica = aaaa/mm/dd . .
! p N . . - . N [ 3
USOINEC  |FECHA DE CRITICA = 4; Mayo = 5, Junio = 6; Julio = 7; fecha_crica | Fecha de critica | fecha_critica > fecha_insc ¢ |Nose acepta pasar en blanco ni como ignorado. ) fecha 10
N N _ Es tarea del critico - codificador llenar la fecha de critica del formulario.
Agosto = 8; Septiembre = 9; Octubre = fecha_critica >= fecha_recoleccion2
10; Noviembre = 11; Diciembre = 12
Dia = [1 -31]
Mes=[1 - 12]
Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; Abril " .
P3 FECHA DE INSCRIPCION = 4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio = 7; mes_insc SecRegistroCMI P3| |0 ihec = 11-12) c nimero 2
) " N Mes de inscripcion
Agosto = 8; Septiembre = 9; Octubre =
10; Noviembre = 11; Diciembre = 12
Dia= [1-31] dia_insc SecRegisttoCl P3|y ince = 11 - 31) c nGmero 2
Dia de inscripcion
fecha_insc=aaaa/mm/dd C
) o ) Fecha de fecha_insc> = fecha_fall.
Fecha de inscripcién fecha_insc inscripcion fecha_insc < fecha_recolecciond. c fecha 10
fecha_insc < fecha_recoleccion2.
fecha_insc < fecha_critica.
P4 ACTA DE INSCRIPCION Numero zz\c_ta_ Registro Civil acta_insc SecRegl_strok?lw! ,P Se respeta el nimero de acta_insc que reporta el Registro Civil. P Control de duplicados por oficina del Registro Civl Cadena 15
(alfanumérico) Acta de inscripcion No permitir pasar en blanco
nomfalll SecA PS‘ Nombre Si nom_fall1 = Blanco ==> nom_falll= N cadena n
del fallecidol
nomfall2 SecA P5‘ Nombre Sinom_fall2 = Blanco ==> nom_fall2=N Se digita nombres y apellidos. cadena n
del fallecido2 - - : L N . "
SecA P5 Apelido [} El sistema estara habilitado para escritura en letras mayusculas, sin
i = = considerar tildes en las palabras.
apellfalll del fallecidol Si apell_falll = Blanco ==> apell_fall1=N p cadena n
SecA PS5 Apellid "
apellfall2 © PENO |5 apell_fall2 = Blanco ==> nom_fall2= N

del fallecido2
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VARIABLE VARIABLE
P5 NOMBRES, APELLIDOS Nombres y apellidos del(la) fallecido(a)
Si la nacionalidad del fallecido es 1 (ecuatoriano) y la identificacion del
Sinac_fall = 1 & iden_fall <> 99 & iden_fall = [10 caracteres] & [digito fallecido es diferente de 99 (ignorado) y proceso de digito verificador OK, el
SecA P5 Nombres |verificador Ok]==> nomfall1, nomfall2, apelifall1, apelifall2 sistema debe autocompletar los nombres y apellldvos dgl fallecido. cadena n
nomfalll, nomfall2, apellido del AUTOCOMPLETAR P Para este proceso, el SIES debe preguntar la nacionalidad [pregunta 6]
apellfalll, apelifall2 ¥ ap! (salto de pregunta nombres y apellidos [Pregunta 5]), luego debe continuar
fallecido Sino cumple las condiciones antes descritas, el sistema debe permitir digitar . . . e
los nombres del fallecido campo por campo a nimero de cédula (pregunta 7), si reune las condiciones detalladas en
validacion, el sistema autocompletara los nombres, caso contrario permitira
digitar los datos en pregunta 5 (nombres y apellidos)
Ecuatoriana = 1 SecA P6 Sinac_fall = 1 ==> nimero de caracteres en iden_fall es de 10 digitos. C
Extranjero = 2 nac_fall Nacionalidad del P " No se acepta en blanco namero 1
\gnorada = 9 fallecido Sinac_fall = 2 ==> nimero de caracteres en iden_fall [5 a 13 digitos] Cc
Sinac_fall = Blanco ==> nac_fall = 9 C
" No se digita, solamente sirve para identificar el cédigo de pais de acuerdo a :
P6 NACIONALIDAD Nombre de paises No se digita P |afas. No aplica
Sinac_fall = 1 ==> asignar automaticamente cod_pais = EC Asigne el codigo de pafs de acuerdo al Codigo Alfa 2.
- = [} No permitir en Blanco
De acuerdo a codigos ALFA 2 cod_pais :;c:a:'—;s Cédigo Cadena 2
Si nac_fall = 2 & cod_pais = Blanco ==> cod_pais= ZZ - - . .
Sinac_fall = 9 & cod_ pais = Blanco ==> cod._pais = 77 C |Utilizar el codigo alfa 2, archivo adjunto
Sinac_fall = 9 & iden_fall = 10 digitos ==> Verificar iden_fall mediante proceso
digito verificador & si proceso digito verificador "OK" ==> Cambiar nac_fall = 9 .
por nac_fall= 1 c No permitir pasar en blanco
Si nac_(II =9 &iden_fall = 10 digitos ==> Verificar iden_fall mediante proceso Control de duplicados
digito verificador & si proceso digito verificador " Error" ==> nac_fall = 9
CEDULA DE CIUDADANIA O 5- 13 caracteres; 99 (Ignorado) ) SECAPT
P7 PASAPORTE Affanumérico iden_fall Identificacion del  [s; nac_fall = 1 & nimero de caracteres en iden_fall es de 10 digitos ==> cadena 13
Falleido Verificar iden_fall = "Mediante proceso de Digito Verificador". C Utilizar proceso de Digito Verificador, archivo adjunto
Si nac_fall = 2 ==> nimero de caracteres en iden_fall [5 a 13 digitos] C
Sinac_fall = 2 ==> niimero de caracteres en iden_fall [5 a 13 digitos]
Siiden_fall = Blanco ==> iden_fall = 99 C Instruccion para el critico - codificador
P8 SEXO Hombre:1; Mujer=2 sexo SecA P8 Sexo sexo=[1-2] [} No se acepta pasar en blanco namero 1
Si anio_nac <1900 ==> anio_nac= 1900
Si anio_nac= 9999 & edad = 999 ==> anio_nac= 9999 [}
Rangos= [1900 - 2015] e . SecA P9 Afio de Si anio_nac = 9999 ==> mes_nac = 99 & dia_nac = 99 .
anio_nac L nimero 4
Ignorado=9999 - nacimiento
Si anio_nac= 9999 & anio_fall < > 9999 & edad <>999 ==> anio_nac = c
anio_fall - edad (calcular automaticamente)
Instruccion para el critico - codificador.
Rangos=[1 a 12] e Ignorado=99 Afio, mes y dia no pueden venir en blanco, pero en caso extremo
Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; Abril mes_nac=[1 - 12]; 99 codifique:9999(Afio),99(Mes) y 99(Dia).
N ; 3 R~ N SecA P9 Mes de = . .
= 4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio = 7; mes_nac nacimiento Si anio_nac = 2015 ==> mes_nac <=mes_insc C . N s . . namero 2
P9 FECHA DE NACIMIENTO Agosto = 8; Septiembre = 9; Octubre = Si mes_nac=Blanco ==> mes_nac=99. Paré los casos .do.nde no exista afio d_e nacimiento, peru sin e,mba’g° existe
10: Noviembre = 11: Diciembre = 12 el afio de fallecimiento y la edad, el sistema calculara automaticamente el
! ) afio de nacimiento del fallecido
_ . - . SecA P9 Dia de dia_nac=[1 - 31] .
Rangos=[L - 31] e ignorado=99 dia_nac nacimiento Si dia_nac=Blanco ==> dia_nac=99. ¢ namero 2
CUAU=TECTT TATFTETTI TTaC:
fecha_nac <= fecha_fall.
fecha_nac < fecha_insc. ¢
Fecha de nacimiento:  aaaa/mm/dd |fecha_nac SEC.A .Pg Fecha de _ _ fecha 10
= nacimiento — -
Si anio_nac = 9999 & mes_nac = 99 & dia_nac = 99 ==> fecha_nac = - - -
9999/99/99 C El programa debe crear automaticamente la variable fecha de nacimiento
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anio_fall= [1900 - 2015]
Si anio_fall < 1900 ==> Bloquear preguntas [P12 - P24]
Rangos= Afios [1900 - 2015] anio_fall SecA P;lO Aflo de STamo_Tan < 2014 ==> mes_tan =L -12] se agepta el |ngresg de reglstrczs con.la mt?"dad, de |nformaclon para los nimero 4
fallecimiento . . fallecimientos ocurridos en el afio de investigacién (2015) y afios mayores o
Si anio_fall < 2014 & en las preguntas no exista la informacion requerida ==> iquales al 1900
El sistema permitira pasar como ignorado (dependiendo del caso) N y . . .
No se acepta pasar en blanco ni como ignorado para fallecimientos
ocurridos en el afio 2014 6 2015.
Rangos= [1 - 12] mes_fall=[1 - 12] c
Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; Abril Si anio_fall < 2014 y en las preguntas del formulario no exista la informacién
P10 FECHA DE FALLECIMIENTO = 4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio = 7; mes_fall Zigﬁlr:;?\'t’:es de requerida ==> El sistema permitir4 pasar como ignorado (dependiendo del nimero 2
Agosto = 8; Septiembre = 9; Octubre = Si anio_fall = afio_insc ==> mes_fall <= mes_insc caso, seglin la pregunta; es decir con 9 6 99 6 999) Cédigos que se usan
10; Noviembre = 11; Diciembre = 12 para la opcién ignorado
Rangos=[1 a 31] dia_fall SecA_ P.10 Dia de dia_fall=[1 - 31] namero 2
fallecimiento
. | fecha_fall<=fecha_insc
Fecha de fallecimiento: fecha_fall SecA_ P.10 Fecha de fecha_fall>fecha_nac C El programa debe crear automaticamente la variable fecha de fallecimiento fecha 10
aaaa/mm/dd fallecimiento
Horas =1
Dias = 2
Meses =3 SecA P11
Afios = 4 cod_edad Si cod_edad = Blanco ==> cod_edad = 9 C Instruccion para el critico - codificador nimero 1
Cod_edad fallecer
Ignorado = 9
Si edad=Blanco & fecha_nac < > 9999/99/99 ==> edad=fecha_fall - fecha_nac
Si anio_nac < > 9999 & anio_fall [2014 - 2015] ==> edad = anio_fall - anio_nac c
Si anio_nac = 9999 & cod_edad< > 9 & edad < > 999 ==> edad = edad
P11 EDAD AL FALLECER informada en el formulario Si el affo de nacimiento es ignorado, sin embargo se tiene datos en codigo
de edad y edad, entonces el sistema debe permitir ingresar la edad
inform n el formulario.
Horas [0 - 23] Si cod_edad = 1 ==> edad = 0 - 23] c__|formadaen elformuario
Dias [1 - 28] - - -
= =[1- 2
Meses [1- 11] edad fs;lz/:ep;u edad al s! cod_edad = edad _[ 8] C nimero 3
Afios [1- 115] Si cod_edad = edad = [1 - 11] C
Ignorado = 999 Sicod_edad =4 ==>edad = [1 - 115] C
Cuando no exista afio de nacimiento y tampoco exista edad,
codifique edad = 999
Sicod_edad =9 & anio_nac = 9999 ==> edad = 999 [} La edad no puede venir en blanco, en caso extremo codifique 999. Para
estos casos no aplica validacion de causas por rangos de edad.
Provincias= [01 - 24] SecA P12 Provincia |prov_res [01 - 24]; 90; 88 C
Zonas No delimitadas = 90 prov_res de residencia Sifallecido es residente en exterior ==> prov_res=88 c Cadena 2
Exterior=88 habitual del fallecido| si fallecido es residente en zonas no delimitadas ==> prov_res = 90
SecA P12 Canton Si prov_res = 88 ==> cant_res=00 C
Cantones: [01 - 30] y exterior=00 cant_res de residencia Cadena 2
habitual del fallecido|cant_res= [01 - 30]; 00 c
Utilizar Division Politico Administrativa, archivo adjunto
SecA P12 parr_res = [01 - 87]; 00 C
arr_res Parroquia de i Cadena 2
P12 RESIDENCIA HABITUAL DEL FALLECDO parr_ residencia habitual |PaT_res = [01 - 50 ] Parroquia Urbana
del fallecido parr_res = [51 - 87] Parroquia Rural [}
Parroquia Rural= [51 - 87] Si prov_res = 88 & cant_res = 00 ==> parr_res = 00 Exterior
Parroquia Urbana= [01 - 50] Si parr_res=[01 - 49] ==> loc_res= En blanco (¢}

Caharara Cantanal= 50




www.inec.gob.ec

www.ecuadorencifras.com

INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA Y CENSOS
DIRECCION DE PRODUCCION ESTADISTICAS SOCIODEMOGRAFICAS
ESTADISTICAS SOCIALES Y DE SALUD
CRITERIOS DE VALIDACION

INVESTIGACION: DEFUNCIONES GENERALES ANO: 2015
CONSISTENCIA TIPO DE LONGUITUD/A
o R
N° PREGUNTA [PREGUNTA RANGOS VALIDOS NOMBRE ETIQUETA VALIDACION * OBSERVACIONES VARIABLE NCHO
VARIABLE VARIABLE
Exterior=00 Sech P12 Utilizar el listado de localidades, archivo adjunto
ec/ - " -
Si parr_res=[50 - 87] loc_res [001 - 310] or loc_res=En blanco Instrucciones critico-codificador
loc_res Cludadflocalidad de | = b I =999 ¢ igi i Cadena 3
- residencia habitual |>''0C-es = blanco ==>loc_res = Puefie o no digitar la Ioc_a\!ldad )
del fallecido El sistema debe permitir pasar la localidad en blanco
Si prov_res = 88 & cant_res = 00 & parr_res = 00 ==> loc_res = En blanco C Direccién domiciliaria no se digita, es informativo
SecA USO INEC Si parr_res= [01 - 50] ==> area_res=1. c
= ec Siparr_res= [51 - 87] ==> area_res=2. 4
USO INEC AREA Urban? 1 area_res Area de residencia parr_ [ 7] | El 3|stema debe cumplgtar automanca.\mente el codigo de area nimero 1
Rural =2 y ) 1do la parroquia de residencia
habitual del fallecido
Siparr_res =00 ==>area_res=1 C
Unida=1: Soltera=2 : Casada=3 Sicod_edad = 4 & edad >= 12 est_civil=[1-7];9
ida=1: - -3 . . .
y ’ y Sicod_edad = 4 & edad < 12 = est_civil= Blanco ftico -
P13 ESTADO CIVIL Y/O CONYUGAL Divorciada= 4; Separada=5; Viuda=6; |est_civi SecA P13 Estado = = ¢ |Mstrucciones para el critico - codificador nmero 1
Unién de hecho =7: S iy civil y/o conyugal Si el fallecido es menor de 12 afios, est_civil no aplica
nion de hecho =7; Se ignora=9. Si est_civil = Blanco & cod_edad = 4 & edad >= 12 ==> est_civil = 9
Si=1 Sisabe_leer=1 & cod_edad=4 & edad >=5 niv_inst=[0 - 9]
p141 SABIA LEER Y ESCRIBIR No=2 sabe_leer SecA P14.1 ¢ Sabe [Si sabe_leer= 2 & cod_edad= 4 & edad >=5 niv_inst = Blanco c Si la edad del fallecido es menor a 5 afios, sabe_leer & niv_inst no aplica nimero 1
_ leer y escribir ? Si sabe_leer = Blanc: > sabe_leer =9 No dejar pasar en blanco si el fallecido es >=5 afios
Ignorado = 9 " _ A n S
Si sabe_leer = 9 & niv_inst = Blanco ==> niv_inst = 9
Si cod_edad= 4 & edad>=5 & cod_edad= 4 & edad<= 9 ==> niv_inst= 0 or 2
Si cod_edad= 4 & edad >= 10 & cod_edad= 4 & edad <= 11 ==> niv_inst=0 or
Ninguno= 0 20r4
Centro de alfabetizacion=1 Si cod_edad= 4 & edad >= 12 & cod_edad= 4 & edad <= 14 ==> niv_inst= 0
Primaria=2 or2or3ord
Secundaria=3 N - —
. Educacion Basica=4 SecA P14.2 ¢ Nivel [Sj cod_edad= 4 & edad >= 15 & cod_edad= 4 & edad <= 16 ==> niv_inst= [0 -
P14.2 NIVEL DE INSTRUCCION . N " _ niv_inst de instruccién 5] C No permitir en blanco cuando la edad del fallecido sea mayor igual a 5 afios nimero 1
Educacion Media/Bachillerato=5 alcanzado?
Ciclo Post-Bachillerato=6 i Sicod_edad= 4 & edad >= 17 & cod_edad= 4 & edad <= 22 ==> niv_inst= [0 -
Superior=7 7]
Pos.tgradoza Si cod_edad= 4 & edad >= 23 ==> niv_inst= [0 - 8]
Se ignora=9
Sicod_edad =9 & sabe_leer = 1 ==> niv_inst = [0 - 9]
Sisabe_leer = 1 & niv_inst = Blanco ==> niv_inst = 9
Indigena=1
AUTOIDENTIFICACION ETNICA DEL Afroecuaunana/Afrodescendlgnte=2 ; . Sec/‘AiPl‘S‘ . el.nla - (-9 . Instrucciones para el critico - codificador .
P15 Negra=3; Mulata= 4 Montubia=5; etnia Autoidentificacion  |Si etnia = Blanco ==> etnia=9 [} o . . nimero 1
FALLECIDO(A) . . 5 . Si etnia viene en Blanco, entonces codificar con 9 de ignorado
Mestiza=6 Blanca=7; Otra=8; Ignorado étnica
=9
lugar_ocur < >Blanco C
Silugar_ocur=[1 - 7] & cer_por = 1 or 3 ==> causal_1 < > Blanco or
causa2_1 < >Blanco or causa3_1 < > Blanco or causa4_1 < > Blanco
Silugar_ocur=[1 - 7] & cer_por = 1 or 3 ==> causal_2 < > Blanco or c
causa2_2 < >Blanco or causa3_2 < > Blanco or causa4_2 < > Blanco
Silugar_ocur=[1 - 7] & cer_por = 1 or 3 ==> causal_3 < > Blanco or
Establecimiento del Ministerio de causa2_3 < >Blanco or causa3_3 < > Blanco or causa4_3 < > Blanco
Salud=1
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Establecimiento del IESS=2
Establecimiento de la Junta de Silugar_ocur= [6 - 7] & cer_por= [4 - 5] ==> causal_1 = Blanco & causa2_1 =
Beneficencia=3 Blanco & causa3_1 = Blanco & causa4_1 = Blanco & causa_basica = [R0O -
o SecA_P16 Lugar  |Rog] 1
P16 LUGAR DE OCURRENCIA DEL Otro Establecimiento | d a del \ Utili | Directorio de Establecimientos de Salud Adjunt .
FALLECIMIENTO PUblico(Municipios,Consejos ugar_ocur ‘@ ocurrencia del | sj lugar_ocur= [6 - 7] & cer_por= [4 - 5] ==> causal_2 = Blanco & causa2_2 = Ylizar el Directorio de Establecimientos de salud Adjunto numero
Provinciales,FF.AA, Policia, etc.)= 4 fallecimiento Blanco & causa3_2 = Blanco & causa4_2 = Blanco & causa_basica = [ROO -
Hospital; Clinica o Consultorio Privado= R99]
5 Silugar_ocur= [6 - 7] & cer_por= [4 - 5] ==> causal_3 = Blanco & causa2_3 =
Casa=6 Blanco & causa3_3 = Blanco & causa4_3 = Blanco & causa_basica = [ROO -
OTRO (Especifique)=7 R99]
Silugar_ocur = [6 - 7] & cer_por = [1 - 3] == > descrip_a <> Blanco or
descrip_b<>Blanco or descrip_c <>Blanco or descrip_d<>Blanco
Silugar_ocur= [1 - 5] ==> cod_esta< >Blanco & prov_fall < > Blanco &
cant_fall <> Blanco & parr_fall< >Blanco
Si lugar_ocur= [6 - 7] ==> prov_fall< > Blanco & cant_fall< > Blanco &
parr_fall< > Blanco
SecA P16.1.1 Si alguin establecimiento de salud no tiene cédigo asiganado en el sistema
- - . . - Cédigo del " envie los datos requeridos al responsable de la estadistica en Planta
. L =[1-5]== 3 d 7
P16.1 Codigo de Establecimiento de Salud Listado de Cddigo de establecimientos |cod_esta Establecimiento de Si lugar_ocur= [1 - 5] ==> cod_esta<>Blanco. Central (DIES) para ser creado en el SIES cadena
salud Validacion con entidad del directorio de establecimientos de salud
L SecA P16.1.2 prov_fall = [01 - 24]; 90; 88
Provincias=[01 a 241, Zona no prov._fall Provincia de prov_fall <> Blanco cadena 2
delimitada=90 y exterior=88 -
fallecimiento
SecA P16.1.3 cant_fall=[01 - 30]; 00
Cantones=[01 a 30] y exterior=00 cant_fall Cantén de Si prov_fall = 88 ==> cant_fall = 00 cadena 2
fallecimiento cant_fall <> Blanco Utilizar Division Politico Administrativa, archivo adjunto
parr_fall=[01 - 87]; 00
. Parroquia Rural=[51 a 87]; Parroquia fall secA P:.ls'lA parr_:a:: i [Oi B 53] Earroqu!a :rbalna d P
161281615 IDENTIFICACION DEL LUGAR DONDE Urbana= [01 a 50] y exterior=00 parr_fal arro_qu_la de pz_-lrL all = [51 - 87] Parroquia Rural cadena
-1.2al 16.1. OCURRIO EL FALLECIMIENTO fallecimiento Si cant_fall = 00 ==> parr_fall = 00
parr_fall < > Blanco
Si parr_fall =[01 - 49] ==> loc_fall= En blanco Instrucciones para critico- codificador
Utilizar el listado de localidades adjunto
Listado de localidades [001 - 310]; SecA P16.1.5 Si parr_fall=[50 - 87] ==> loc_fall [001 - 310] or loc_fall=En blanco Instrucciones critico-codificador
ignorado=999 foc_fall Localidad de Siloc_fall= blanco ==> loc_fall = 999 Puede o no digitar la localidad Cadena 3
fallecimiento . L "
El sistema debe permitir pasar la localidad en blanco
Si prov_fall = 88 & cant_fall = 00 & parr_fall = 00 ==> loc_fall = En blanco Si parroquia de fallecimiento = 00, loc_fall no aplica
_ SecA USO INEC  |Si parr_fall=[01 - 50] ==> area_fall = 1 . s P 4
USOINEC  |AREA Urbana =1 area_fall Area de Si parr_fall= [51 - 87] ==> area_fall = 2 El sisyema debe completar automaticamente el codigo de area nmero 1
Rural = 2 L - 1do la parroquia de 1to
Fallecimiento Si parr_fall= 00 ==> area_fall= 1
descrip_al
descrip_b1
descrip_c1 Silugar_ocur = [1 - 7] & cer_por = [ 1 - 2] ==> descrip_a <> Blanco or
descrip_d1 descrip_b<>Blanco or descrip_c <>Blanco or descrip_d<>Blanco Por lo menos debe existir una linea llena con la descripcion de causa
descrip_a2 SecB P17 Si en el certificado médico viene descrito mas de tres afecciones en la
Descripcion de la causa descr!pibz Descripcion de la misma linea, sefior digitador favor separelas con ; al momento de 120
descr!picz causa ingresarlas al sistema
descrip_d2 Ingrese correctamente la informacion, el sistema estara habilitado para d
descrip_a3 Silugar_ocur = [6 - 7] & cer_por = [1 - 3] == > descrip_a <> Blanco or escritura en letras mayusculas, sin considerar tildes ni la letra (). cadena
descrip_b3 descrip_b<>Blanco or descrip_c <>Blanco or descrip_d<>Blanco
descrip_c3

descrip_d3
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dura_1

Esta informacion se ingresara siempre y cuando exista relacién causal entre

Se permite ingreso de niimeros y palabras de acuerdo a la unidad de medida

afos=[1 - 115]; meses=[1 - 11]; dias=[1 {dura_2 SecB P17 Tiempo la descripcion (descrip_d) y las afecciones (descrip_a - descrip_c).

) - o - de la variable. P N A . o = 5 30
) 28]; horas=[1 - 23]; minutos=[1 - 59] dura_3 de la causa (Minutos, Horas, Dias, Meses, Afios) Caso contrario no ingresar la informacion de duracion de las afecciones
CAUSAS DE DEFUNCION dura 4
CERTIFICADAS POR MEDICO —

causal_1

21 Silugar_ocur=[1 - 7] & cer_por =[1 - 3] ==> causal_1 < > Blanco or
causaz_. causa2_1 < >Blanco or causa3_1 < > Blanco or causa4_1 < > Blanco
causa3 1 Silugar_ocur=[1 - 7] & cer_por = [1 - 3] ==> causal_2 < > Blanco or

— causa2_2 < >Blanco or causa3_2 < > Blanco or causa4_2 < > Blanco
causad_1 Silugar_ocur=[1 - 7] & cer_por = [1 - 3] ==> causal_3 < > Blanco or
causal 2 causa2_3 < >Blanco or causa3_3 < > Blanco or causa4_3 < > Blanco
causa2 2 SecB P17 Parte |
Rango=[A000 - Z999] = ausas de la C |Utilizar validaciones a cumplir causas CIE- 10, archivo Cadena 4
causa3_2 defuncion Silugar_ocur= [6 - 7] & cer_por= [4 - 5] ==> causal_1 = Blanco & causa2_1 = n
; adjunto
Blanco & causa3_1 = Blanco & causa4_1 = Blanco & causa_basica = [ROO - adpunio
causad_2 R99]
causal 3 Si lugar_ocur= [6 - 7] & cer_por= [4 - 5] ==> causal_2 = Blanco & causa2_2 =
— Blanco & causa3_2 = Blanco & causa4_2 = Blanco & causa_basica = [R00 -
causa2_3 R99]
causa3_3 Silugar_ocur= [6 - 7] & cer_por= [4 - 5] ==> causal_3 = Blanco & causa2_3 =
P17 Blanco & causa3_3 = Blanco & causa4_3 = Blanco & causa_basica = [ROO -

causa4_3 R99]

Cuando exista informacion en otros estados patolégicos y se hayan
otros_patolog Descripcion de otros estados patologicos P declarado mas de dos afecciones, sefior digitador separar las afecciones Cadena 120
con ; al momento de ingresarlas al sistema.

cuasas_1 SecB P17 Parte Il
OTROS ESTADOS PATOLOGICOS Rango=[A000 - Z999] causab 2 Otros estados Codigos de acuerdo a la CIE-10, ALFA numérico de 4 digitos. P |Utilizar validacién de causas CIE-10, archivo adjunto Cadena 4
— patolégicos
causa5_3
dura,_51 S ite i de nu labras d do a la unidad d did:
dura_52 e permite ingreso de nimeros y palabras de acuerdo ala unidad de medida P Cadena 20
de la variable. (Minutos, Horas, Dias, Meses, Afios)
dura_53
causa_basica< > Blanco [}
La codificacién dependera de la aplicacion de reglas y principios de la CIE-
El 1° caracter permitira ingreso de texto [A - Z], el 2° y 3 ° caracter permitira el P 10 edicion 2013.
ingreso de nimeros y el 4° caracter permitira el ingreso numérico
Silugar_ocur=[1 - 7] & cer_por = [1 - 5] & causa_basica = [RO0 - R99] ==> cadena 4
Aceptar informacion . . » ) .
- - - Utilizar validacion de causas CIE-10, archivo adjunto
Sicer_por [4 6 5] & mor_mat = [1 - 3] & causa_basica = 095 ==> Aceptar P
informacion
USO INEC Rango=[A000 - Y989] causa_basica SecB P17 Causa ]
basica causa_basica < >[S00 - T983] c

Sicausal_1 or causa2_1 or causa3_1 or causa4_1 = [R0OO - R999] or [S00 -
T999] or [VO1 - Y989] ==> Aceptar 4 ¢ 5 caracteres

Sicausal_2 or causa2_2 or causa3_2 or causa4_2 = [R0OO - R999] or [S00 -
T999] or [VO1 - Y989] ==> Aceptar 4 6 5 caracteres c  [|Utilizar validacién de causas CIE-10, archivo adjunto cadena 5
Sicausal_3 or causa2_3 or causa3_3 or causa4_3 = [R0OO - R999] or [S00 -
T999] or [VO1 - Y989] ==> Aceptar 4 6 5 caracteres

Si causa_basica = [ROO - R999] or [VO1 - Y989]==> Aceptar 4 6 5 caracteres
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Si caus:e\rbaslca=[0(io - 0089] or [014 - 0149] or [012 - 0150] or [020 - Causas de muerte materna en el periodo de embarazo
0299] ==> mor_mat=1.
Si causa_basica = [0100 - 016] or [0266-0267] or [0980 - 0989] or [0990 - Causas de muerte materna en el periodo de embarazo, parto o puerperio
0998] ==>mor_mat=[1626 3] p P puerp!
Si causa_basica=[030 - 048] or [060 - 0719] or [072 - 0723] or [073 - 0759]
or [0800 - 0849] or O151 ==> mor_mat=2. Causas de muerte materna en el periodo de parto
Embarazo=1 Si causa_basica=[072 - O723] or [085 - 0927] ==> mor_mat=3. Causas de muerte materna en el periodo de puerperio
Parto=2
Puerperio (hasta 42 dias)=3 SecB 18 Mortalidad .
P18 MORTALIDAD MATERNA 43 dias y 11 meses = 4 mor_mat oo Si causa_basica=[010 - O11] or [095] or [0980 - 0989 or [099 - 0998] or c nimero 1
No estuvo embarazada durante 11 016 or 0100 or 0159 or 016 or 0994 & mor_mat = Blanco ==> mor_mat= 9
meses previo a la muerte =5 - " -
\gnorado = 9 Si causa_basica=[0960 - 0979] ==> mor_mat= 4 ;:(:upsaaznde muerte materna en el periodo de 43 dias y 11 meses después
Si causa_basica<> [0000 - 0998] & sexo=2 & cod_edad = 4 & edad >= 10 & Si cumple esta condicién, no permitir pasar en blanco
cod_edad = 4 & edad < 50 ==> mor_mat < > Blanco P »nop p
Si mor_mat = Blanco ==> mor_mat = 9 Instrucciones para el critico - codificador
Si sexo=1 ==> mor_mat=Blanco.
Sisexo=2 & cod_edad = 4 & edad < 10 & cod_edad = 4 & edad >= 50 ==> Si cumple esta condicién, muerte materna no aplica
mor_mat= Blanco
Si causa_basica = [VO1 - Y989] ==> mor_viol [Obligatoria] p  |Silacausabasica es diferente de [V010 - Y989], entonces muerte violenta
Si causa_basica # [VO1 - Y989] ==> mor_viol [En blanco] pasa en blanco
Si causa_basica= [VO1 - V99] ==> mor_viol=1 c Tener presente la clasificacion de acuerdo a la CIE-10 (Accidentes de
transito)
Si causa_basica= [W00 - X599] ==> mor_viol=2 C  [Tener presente la clasificacion de acuerdo a la CIE-10 (Otros accidentes)
Accidente de transporte=1 Si causa_basica= [X85 - Y099] ==> mor_viol=3 C Tener presente la clasificacion de acuerdo a la CIE-10 (Homicidios)
Otros accidentes=2 " — — — — —
19.1 S| LA MUERTE FUE ACCIDENTAL O | Homicidios=3 ) SeQB 19.1 Muerte |Si causa_basica= [X60 - X849] ==> mor_viol=4 C Tener presente la clasificacion de acuerdo a la CIE-10 (Suicidios) )
VIOLENTA Suicidio=4 mor_viol accidental y/o namero 1
Ol[JICI '0; violenta Si mor_viol = Blanco ==> mor_viol= 9 (Quitar esta validacion en el sistema) C  |instrucciones para critico- codificador
ras =
Se ignora=9 Si mor_viol= 4 ==> cod_edad = 4 & edad>= 11 C  |Instrucciones para critico- codificador
P19 Simor_mat=[1 - 4; 9] & causa_basica [000 - 0999]==> mor_viol= Blanco C Instrucciones para critico- codificador
Simor_mat=[1 - 5] & causa_basica [VO1 - Y98] ==> mor_viol < > Blanco
Si causa_basica = [Y10 - Y349] ==> mor_viol = 9
Si causa_basica = [Y35 - Y98] ==> mor_viol = 8 Tener presente la clasificacién de acuerdo a la CIE-10 (Otras)
Vivienda=0; Institucion residencial=1;
Escuela u oficina publica=2 areas
19.2 LUGAR DONDE OCURRIO EL deportivas=3; calle o carreteras=4;Area lug viol :;‘zigeln?; h;louerte Si mor_viol= [1 - 4] ==> lug_viol< >Blanco c Instrucciones para critico- codificador namero 1
HECHO VIOLENTO O ACCIDENTAL comercial o de servicio=5; Areas 9 ) Y Si mor_viol= 9 ==> lug_viol= 9 P
. N fp R violenta
industriales(taller,fabrica u obra)=6;Area
agricola=7; Otro=8; Se ignora=9
SE REALIZO ALGUN PROCEDIMIENTO  [Si=1 gfgfegiz] ento para
P20 MEDICO PARA DETERMINAR LA CAUSA |No=2 autopsia N P Si autopsia=Blanco ==> autopsia=9 C Instrucciones para critico- codificador nimero 1
- determinar la causa
DE LA MUERTE Ignorado=9 de la muerte
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Si causa_basica = [R00 - R99] ==> cer_por = [1 - 5] i . ;2 . .
- L ! —por=[t-9] Utilizar validacién de causas CIE-10, archivo adjunto
Si causal_1 <> Blanco or causa2_1 <> Blanco or causa3_1 < > Blanco &
Secc 21 Causa causad_1 > cer_por=<>[4-5]
P21 CAUSA PROBABLE DE MUERTE Rango [R0O - R99] causa_prob probable de la " - _por= Se codifica la cuasa basica con [R0O0 - R99] siempre y cuando no exista No aplica
Si causal_2 < > Blanco or causa2_2 < > Blanco or causa3_2 < > Blanco & o . . N .
muerte ol _ certificacion médica, pero a su vez existen descritos sintomas en la
causad_2 ==>cer_por=<>[4-5] requnta 21
Si causal_3 < > Blanco or causa2_3 < > Blanco or causa3_3 < > Blanco & preg
causad_3 ==>cer_por=<>[4-5]
Médico(a) Tratante=1; Médico(a) no Silugar_ocur=[1 - 7] ==> cer_por< > Blanco
Tratante=2; Médico(a) Legista=3 SecD 22 Causa
P22 CERTIFICADO POR Autoridad Civil o de policia=4; cer_por probzble de la Si lugar_ocur= [1 - 7] ==> cer_por = [1 - 5] namero 1
Funcionario del Registro civil=5 muerte. Sicer_por =[1 - 3] ==> lugar_ocur [1 - 7]
Si cer_por = [4 - 5] ==> lugar_ocur [6 - 7]
SecD 22.1
Nombres y
Nombres y Apellidos idcer_por Apellidos de quién |idcer_por<>Blanco Instruccion solo para personal de criticos codificadores cadena 120
certifica la
defuncion
Siiden_cert = 10 caracteres, Verificar iden_cert mediante proceso digito
SecD 22.1 Numero |verificador & si proceso digito verificador "OK" ==> Nacionalidad ecuatoriana Instrucciones para critico- codificador
Namero de identificacion de cédula de Caso contrario, si de Verificar iden_cert mediante proceso digito verificador & El nimero de cédula de identidad regularmente debe ser correcto; caso
Rango [5 - 13] iden_cert identidad de quién |si proceso digito verificador " Error" ==> El critico debe diligenciar el dato contrario investigue el dato correcto en el establecimiento de salud Cadena 13
Alfanumérico certifica la correcto en el respectivo establecimiento de salud.
IDENTIFICACION DE QUIEN CERTIFICA defuncién Siiden_cert [5-9] 6 [11 - 13] caracteres, No aplica digito verificador ==> No se digitan direcciones ni niimeros telefonicos
P22.1 LA DEFUNCION Nacionalidad extranjera
Si la identificacion de quien certifica la defuncién es diferente de 99
. . _ - (ignorado) y el nimero de identificacion de quien certifica la defuncion es de
Si |_d_enicert <>99 .& iden_cert = [10 caracteres] & [digito 10 digitos y este nimero pasa el proceso del digito verificador, el sistema
verificador Ok]==> idcer_por AUTOCOMPLETAR debe autocompletar los nombres y apellidos de la persona que certifica la
Nombres y Apellidos idcer_por Si no cumple las condiciones antes descritas, el sistema defuncion cadena 120
debe permitir digitar los nombres de quien certifica la Para este proceso, el SIES debe preguntar el nimero de cédula (pregunta
‘e 22.1), si reune las condiciones detalladas en validacion, el sistema
defuncion - o
autocompletard los nombres, caso contrario permitira digitar los datos en
pregunta 22.1 (nombres y apellidos)
NOMBRES Y APELLIDOS DE QUIEN
P23 SOLICITA LA INSCRIPCION DE LA Nombres y Apellidos No se digita Nombres y Apellidos del solicitante de la inscripcion de defuncion No aplica
DEFUNCION
Comoest 2 e I .,
P24 RELACION DE PARENTESCO CON EL sue: rt;s-S' Otrosi a‘rientes-S‘ Otros No [parent_fall de parentesco con Siparent_fall =[2 - 3] ==> cod_edad = 4 & edad >= 30 El sistema no debe autocompletar ningtin valor nimero 1
FALLECIDO/A ros=5; p =5 parent_| parer Sl parent_fall = 4 ==> cod_edad = 4 & edad >= 45 P 9
parientes=7 el fallecido arent_fall = Blanco ==> 9 (ignorado)
Ignorado = 9 P - - 9
USO INEC coDIGO CRITIC.O - CODIFICADOR Rango [01 - n] cod_critico Sg; Identlflc_a_\clon cod_critico = [01 - n] Control de duplicados en cada regional namero 2
(Nombres y apellidos) critico - codificador
cod_digitador i i6 i i igi Control de duplicados (Asignar un cédigo exclusivo nimero 3
CODIGO DIGITADOR » |_digi Sec Identificacion Asignacion de uls.uarlo y cal\./e exclusivo por persona (qlgllaq?r) ) p (Asig g )
USO INEC (Nombres y apeliidos) Rango [Alfanumérico] digitador Calcular automaticamente tiempos de demora en la digitacion del formulario - — -
seq_digitador por cada digitador Tomar tiempo de inicio - tiempo de fin fecha 8
= (hh:mm:ss)
USO INEC coDIGO RECOITECTOR Rango [alfanumerico) cod_recolector Sec Identificacion Asignacién de usuario y calve exclusivo por persona (recolector) Control de duplicados (Asignar un cédigo exclusivo) nimero 2
(Nombres y apellidos) recolector
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Afio = 2015 6 2016

fecha_digitacion = aaaa/mm/dd

Mes =[1 - 12]b ) 3 Abil fecha_digitacion > fecha_insc

Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; Abri Sec Fecha fecha_digitacion >= fecha_recoleccionl No se acepta pasar en blanco ni como ignorado.

-4 -5 i0=6 Julio =7 o - y . 10
USO INEC FECHA DE DIGITACION = 4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio = 7; fecha_digitacion digitacion fecha_digitacion >= fecha_recoleccion2 € |&s tarea del recolector llenar la fecha de recoleccion del formulario. fecha

Agosto = 8; Septiembre = 9; Octubre = fecha_digitacion >= fecha_critica
10; Noviembre = 11; Diciembre = 12

Dia = [1-31]

Comprobar que el numero de folio_1 sea el mismo nimero ingresado en el
Si folio = folio_1 ==> Permitir grabar el registro Cc folio nimero 11
Aplica misma validacién que en la variable folio .

Sec Cierre Nimero

FOLIO_1 NUMERACION DE FORMULARIO Rango = [15000000001 - n] folio_1 N
de formulario

USO INEC CAUSA3 [AQO - Z99] causa3 E;;EaP:;eia;sgios Variables derivadas de causa basica P Esta variable se generara en conjunto entre los técnicos de DIES y DIRAD cadena 3

USO INEC CAUS103 Agrupamiento de cau5§s de defuncién causal03 Sec? P17 Causa Variables derivadas de causa basica P Esta variable se generara en conjunto entre los técnicos de DIES y DIRAD cadena 3
de acuerdo a CIE-10 Lista 103 segun lista 103
USO INEC CAUSAG67A Agrupamiento de causgs de defuncion causa67A Sec? ?17 Causa Variables derivadas de causa basica P Esta variable se generara en conjunto entre los técnicos de DIES y DIRAD cadena 2
de acuerdo a CIE-10 Lista 67 segun lista 67A
USO INEC CAUSA67B Agrupamiento de causgs de defuncion causa67B Sec? ?17 Causa Variables derivadas de causa basica P Esta variable se generara en conjunto entre los técnicos de DIES y DIRAD cadena 2
de acuerdo a CIE-10 Lista 67 segun lista 67B
USO INEC CAUSA80 Agrupamiento de causgs de defuncion causa80 Sec? ?17 Causa Variables derivadas de causa basica P Esta variable se generara en conjunto entre los técnicos de DIES y DIRAD cadena 2
de acuerdo a CIE-10 Lista 80 segun lista 80
SecB P17 Causa
USO INEC LISTA CORTA Agrupamiento de causas d.e defuncion lel de acuert_ﬂo . Variables derivadas de causa basica P Esta variable se generara en conjunto entre los técnicos de DIES y DIRAD cadena 2
de acuerdo a recomendaciones OMS agrupamiento lista
carta

* La validacion tendra dos descripciones:
P = Si se trata de un Proceso: referencia a la validaciéon en la que no existe restriccion, pero si una observacion a la pregunta.
C = Si se trata de una Condicién: referencia a la validacion en la cual existe restriccion.



